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 s 36. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Donja Dubrava održane elektronskim putem dana
30. listopada  2019. godine  s početkom u 10:00 sati i završetkom 12:00 sati.
Predsjednica  Školskog odbora sazvala je elektronsku sjednicu na temelju članka 47. Statuta OŠ Donja Dubrava.
Sjednici su  pristupili elektronskim putem i dostavili svoje očitovanje: Mihaela Martinčić,  Marina Ostrugnjaj, Anđelko Lisjak, Nino Klobučarić, Dubravka Horvat, Monika Žinić i Tomislav Mikulan.

Predsjednica Mihaela Martinčić konstatira da su sjednici pristupili svi članovi Školskog odbora. 

Za sjednicu je bio predložen dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 35. sjednice Školskog odbora
2. Suglasnost za zapošljavanje učitelja likovne kulture po natječaju
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.
Ad1) Jednoglasno sa 7 glasa ZA usvojen je Zapisnik  35. sjednice Školskog odbora 
Ad 2) Jednoglasno ( sa 7 glasa ZA)  donijeta je  Odluka kojom se daje suglasnost za zapošljavanje Branke Matjanec na radno mjesto učitelja likovne kulture  na određeno nepuno radno vrijeme 20 dati tjedno i traje do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenoga natječaja u roku od pet mjeseci  sukladno odredbi članka 107. stavka 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi odnosno do povratka radnice koju mijenja na rad unutar navedenog roka.

Sjednica je zaključena u 12:00 sati

    Zapisnik sastavila                                                                                           Predsjednica ŠO:
      Suzana Nestić                                                                                          Mihaela Martinčić, prof.

